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Objectif : Montrer que I'apport d'énergie électrique (grace a alimentation)permet de former
une couche de zine sur une lame d’acier.

produits matériel
solution d’acide chlorhydrique & 2 mol /L lame de zine
solution de sulfate de zine 4 1 mol /L 2 lames d’acier (1 pour direct, 1 pour préparation 7)

solution de chlorure d’ammoninum & 1 mol/L | alimentation avec des cibles (montage électrolyse)

papier abrasif

seche cheveux on décapeur thermique

chronométre

En préparation :

v On frotte la lame d’acier avec le papier abrasif et on la rince abondamment a 'ean. On
la séche.

¢ On trempe la lame d’acier dans un bécher de 50ml contenant de acide chlorhydrigue
pendant environ une minute. On doit voir des bulles.

v On récupére la lame (sans toucher la zone on elle a trempé) on la rince & I'ean puis on la
seche avee du papier absorbant.,

v" On pese la lame d’acier.

v" Dans un bécher de 100mL, on introduit 100mL de sulfate de zine et 120mL de chlorure
d’ammonium avec une éprouvette, les quantités exactes ne sont pas importantes 7)

" On place la lame de zine et d’acier sur une potence et on les fait tremper dans le bécher
contenant les solutions précédentes.

/" On branche le pole - de Palimentation sur la lame d’acier (14 on veux faire une réduction)
et le pole + sur la lame de zine (14 ol on veut faire une oxydation)
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On impose un courant d’environ 040A et on note la valeur exacte du courant qui sera
T pose,

Une fois le courant impos¢ on lance un chronométre,

Au bout du temps At, gue Pon note, on arréte alimentation.

Sortir la lame d’acier et la sécher au séche cheveux ou au décapeur thermigue.

Peser la lame délicatement.
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